

## 四川省什邡市八旬夫妇龚学良、王忠琼再被绑架迫害

【明慧网】二零二一年十一月八日上午十点半，84岁的法轮功学员龚学良和81岁的王忠琼夫妇正在什邡市西街上行走，突然被自称龙林的人和一身份不明的人绑架。龙林称：“核实一点事，马上送回家。”这是两个月来这对夫妇第二次在大街上被绑架。

龙林开着公安局的小车，将龚学良和王忠琼夫妇绑架到雍湖派出所。然后，叫他们夫妇下车，交与一个便衣带进派出所，然后，龙林开车走了。

便衣自称，他从城东派出所调过来，才十几天，是因杨庆在家中腿摔断了，来顶替杨庆的。

一个小时后，即十一点半，龙林给这个便衣发手机视屏，说，他到什邡市公安局拿到（补办的）“传唤证”了。这便衣说：住地不合、不对头。接着，便衣又问：（填）谁执行？龙林说，就写所长王晓彬。当时王晓彬不在场。

这个便衣只问龚学良和王忠琼夫妇九月三十号做了什么，问他们家庭情况。龚学良、王忠琼拒绝回答。

到了中午十二点，龚学良、王忠琼夫妇走出派出所。后来，他们又听派出所人员说，这个所谓“案子”上交到公安局了。

### ■回顾老夫妇第一次被绑架

二零二一年十月十三日，重阳节的头一天，上午十点三十分，龚学良、王忠琼外出购物，走到什邡市城区方亭镇西街富江超市门口，被几个不明身份的人绑架，后来得知，他们是国保便衣。

龚学良、王忠琼被绑架上车。王忠琼被一个不明身份的人把左手

反扭到背后，此人三次猛力抓拉反扭，与龙林合作，把王忠琼硬塞进车里。王忠琼的右小臂被捏得青紫。

龚学良被左右各一人架起来，弄到车上。后来，又来了几个派出所警察。

龚学良和王忠琼被劫持到什邡市雍湖派出所（原什邡皂角派出所）。他们的随身挎包被雍湖派出所所长王晓彬和国保便衣特务抢夺。国保便衣抢到手说，挎包里有“炸弹”，还叫国保女便衣搜王忠琼的身。

王忠琼告诫警察：你们挂着“办案终身责任制”，不要执法犯法，要求全程录像，出示法律手续。整个过程，警察没有出示任何法律手续，也没见到录像。

警察盗走龚学良和王忠琼住家的钥匙，并瞒着他们，在家中无人的情况下，私闯民宅，盗走家中大法书籍合计60多本和少量护身符。

与此同时，龚学良和王忠琼夫妇被非法拘禁在该派出所，有十几个人轮番看守着。龚学良、王忠琼夫妇给他们讲善恶有报的事例，劝善警察，不要再跟着恶首江泽民跑、步周永康等的后尘。

后来，所长王晓彬、副所长李佰洋手里拿两张所谓办案处理的纸，他们其中一个警察的警号是080295，说是按照所谓“刑法三百条”，对两人处以“监视居住”，期间不得与外人联系等十不准，还要求龚学良、王忠琼将身份证送交给派出所等。

龚学良和王忠琼不配合迫害，零口供、不签字。警察马上打开门，让两位老人自己回家。

回家后，看到家中没有大的翻

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

拨开迷雾



动痕迹。但在随后几天，龚学良和王忠琼发现，家中各个角落都被仔细地翻找、搜查过，放在明处的旧身份证被偷走。

龚学良、王忠琼两位老人按真、善、忍严格要求自己，做好人，同时给世人讲述真相，使得很多民众明白了邪党迫害法轮大法的真相。他们的善举对社会都是有益无害的，却被邪党人员反复地绑架、劫持、上门骚扰。◇

# 二次遭冤狱迫害 四川86岁罗正贵又被绑架抢劫

【明慧网】四川省泸州市古蔺县 86 岁的罗正贵与老伴张自琴，修炼法轮功后获得身心健康，却因为坚持修炼，两人均二次被非法判刑，以前的家被石宝镇政府强行占用，安排别人住进去了，罗正贵出狱回家后被安排居住在古蔺镇。他的退休工资被扣发，至今未得一分钱的生活费。

二零二一年十一月五日下午三点左右，古蔺县公安局国保大队大队长朱键勇，带领十几个便衣警察在罗正贵取钱回家的半路，没有任何手续就把罗正贵绑架到警车上约束起来，在罗正贵的身上没有搜到钥匙，朱就让三个警察劫持着罗正贵走在后面，他们其他人就冲到前面，不知是用什么工具强行把罗正贵家门整烂冲进去，三、四个警察按住张自琴，不许她动。

等到三个警察劫持着罗正贵进屋后，就打电话告诉情况。大约等了半个小时，他们从古蔺公安局办理了所谓的“搜查证”，“搜查证”上没有写搜查的原因，也没有局长的签字，连搜查的时间也没有，上面主要的地方全是空白的，搜查证是（2021）第 86 号。他们“宣读”此证后，就把罗正贵绑架到古蔺公安局办案区讯问。一直到晚上十一点半时，对罗正贵的家非法搜查结束，才把他送回家。

警察抢劫走的私人财物有：所有大法书籍，五个手机，几十盒香，还有数百元的蓄电池，四库全书等各种书籍，家里的现金、食物，人情簿等都抢走了；连当天罗正贵取的一千五百元钱都想拿走。因为他们是破门入宅抢劫，抢到的东西不列清单，不准看，不签字，任由他们翻箱倒柜，强行拿走。

不法警察们把罗正贵送回家后，又要把张自琴绑架走。张自

琴不走，几个警察强行抬她走，她就大声喊：师父救我。这样他们就把她放在地上，打电话联系在古蔺公安局办理监视居住，由古蔺镇东城派出所执行。他们自己非法审讯，自己写了几大篇，张自琴没有回答，审讯笔录不给看，结束宣读“监视居住”已是凌晨一点半。考虑再三，她被迫流离失所。

罗正贵是古蔺县石宝镇政府退休干部，曾任副乡长、公社办公室干部，退休时患病一身——神经衰弱、肺病、心脏病、肝病、肾病，最严重的是胃癌，已三处穿孔。一九九九年四月罗正贵见妻子修炼了法轮功一身的病好了，脾气性格大变，于是他开始修炼法轮功，半年后，各种疾病一扫而光，身体健康。

一九九九年七月中共头目江泽民疯狂迫害法轮功后，象罗正贵这样一个曾获得荣誉，口碑皆好的体制内官员，一夜间就成了中共政府严酷打击的对象，当地各级党委、政法委、六一零、国安、派出所重点迫害的人物。二零零一年元月，罗正贵被绑架到古蔺卫校洗脑班迫害一个月，刚回家第二天又被劫持到古蔺看守所非法关押了七十多天；张自琴二零零一年一月十九日被绑架、非法判刑四年；二零零二年，连中共要开个什么会罗正贵都被抓起来关押了一百零八天；二零零四年罗正贵被非法判刑三年半。

二零零九年四月，石宝镇党委、政府、派出所、综治办、武装部、社区干部、普乐村干部几十个人围捕罗正贵全家，罗正贵与妻子、儿子被迫流离失所。此时，镇政府乘人之危，抢占了他们在镇政府里的住房，冻结了罗正贵的养老金。中共官员大会小会上对罗正贵点名批判，还恬不知耻地宣扬说：现在窝窝都给他抄了，一家人无吃无住，看他们

如何生活……

二零一一年十一月十一日，罗正贵与妻子在流离失所中，在外地寄居处，被一群没有穿警服的人绑架，均被非法判刑四年。二零一三年九月十二日，已近八旬的罗正贵被无情地投进了四川省五马坪监狱。

二零零七年，罗正贵夫妇遭第一次非法判刑迫害先后回家后一直被监视、跟踪、骚扰，不能正常生活。罗正贵的养老金一直被克扣，别人的退休金逐年增长，他才只有八、九百，家庭情况十分不好。二零零九年四月全家三人被围捕（当时大儿子和他们在一起），为躲避迫害，大儿子孤身一人到处流浪，为生计奔波，紧张、劳累，经济困窘，精神垮了，病了，病情一天天加重，因无钱医治，凄惨离世。◇

## 火烧塑料瓶会啥样

在央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中（下图），“自焚者”王进东腿上装汽油的塑料雪碧瓶，在大火中完好无损。您可以试一试，看看这个瓶能耐几秒钟？本人试过了，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成小疙瘩并燃烧。

汽油燃烧，火温度可达 410 度以上，这样的高温，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，还能喊口号。有趣的是警察拎着灭火毯，在王进东身后等着，直到他在镜头前喊完口号，才把灭火毯盖他身上。您说这不是演戏又是啥？（文/钟实）

